

Poznań, dnia 5 sierpnia 2022 r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny

61-755 Poznań

ul. Estkowskiego 6

komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych¹ [dalej: ustawa Pzp].

I

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: W specyfikacji technicznej dla aparatu telefonicznego z grupy II Zamawiający wymaga „Zoom (kamera tylna): do 30x”. Wymagania zdają się jednoznacznie wskazywać model, który zgodnie ze specyfikacją dostępną na stronie producenta urządzenia, posiada jednak zoom 10x. W związku z przypuszczeniem, że wskazanie „do 30x” może być omyłką pisarską, wyносimy o weryfikację wymagań w zakresie Zoom (kamera tylna): i nadanie mu brzmienia „do 10x”. Brak zgody na wnioskowaną korektę będzie oznaczał brak możliwości zaoferowania urządzenia renomowanego producenta, które spełnia wszystkie pozostałe wymagania dla aparatu telefonicznego z grupy II.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie aparatu telefonicznego z grupy II z parametrem: Zoom (kamera tylna) 10x.

Pytanie 2: W załączniku nr 3 do OPZ, w Specyfikacji Technicznej dla aparatów telefonicznych z grup II i III, w sekcji „Czujniki”, Zamawiający wymaga, by zaoferowane urządzenia posiadały m.in. czujnik zbliżeniowy. Urządzenia uznanego producenta, które spełniają pozostałe wymagania techniczne postawione urządzeniom z tych grup, zgodnie ze specyfikacją techniczną dostępną na oficjalnej stronie internetowej producenta, posiadają „Wirtualne czujniki zbliżeniowe”. Jak informuje producent, czerpią one sygnały z innych komponentów urządzenia takich jak żyroskop, czy ekran dotykowy i dzięki zastosowaniu odpowiednich algorytmów, zapewniają działanie tożsame z działaniem fizycznego czujnika zbliżeniowego. W związku z tym prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści we wskazanych grupach również urządzenia posiadające wirtualne czujniki zbliżeniowe.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

¹ (Dz. U. 2021 poz. 1129, 1598, 2054 i 2269 oraz z 2022 r. poz. 25, 872 i 1079)

PRZ/00020/2022

„Świadczenie usług telekomunikacyjnych wraz z dostawą urządzeń”

Pytanie 3: W załączniku nr 3 do OPZ, w Specyfikacji Technicznej dla routera do transmisji danych, Zamawiający wymaga między innymi gniazda karty pamięci micro SD oraz baterii litowo-jonowej o pojemności 3000 mAh. W związku z rozwojem rozwiązań chmurowych (cloud) i stopniowemu odchodzeniu od stosowania gniazd kart pamięci, Wykonawca wnioskuje o rezygnację z tego wymagania. Przychylenie się do wniosku Wykonawcy nie wpłynie w negatywny sposób na komfort korzystania z routera.

Jednocześnie Wykonawca wnosi o dopuszczenie urządzeń posiadających baterię litowo-jonową o pojemności 2000 mAh, które zapewniają do 7 godzin pracy na jednym ładowaniu. Dopuszczenie obu wnioskowanych zmian pozwoli zaoferować wyraźnie tańsze urządzenia, które będą spełniać wszystkie pozostałe wymagania techniczne postawione routerom i zapewniać pracę zgodną z oczekiwaniami Zamawiającego. Jednocześnie niższa ceny oferowanego urządzenia obniży końcową wartość oferty i pozwoli na bardziej racjonalne wykorzystanie budżetu Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie wnioskowanej zmiany.

**Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część
SWZ i wiążą wszystkich Wykonawców.**

Z-ca Dyrektora ds. Badawczych
dr inż. Przemysław Zawodny

